
Celý listopad se lidé mohli 
v centru Břeclavi u kostela za-
stavit u několika rozměrných 
panelů, které připomínaly lis-
topad ´89 v břeclavských uli-
cích. Dobové fotografie doplnily 
zajímavé vzpomínky břeclav-
ských pamětníků, kteř í se na 
revolučních změnách v Břecla-
vi významně podíleli. K výro-
čí 30 let od sametové revoluce 
se ve městě konalo vícero akcí 
(více na str. 12).  (dav)
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Budova ZFP Akademie, a.s., 
uprostřed centra Břeclavi od září 
zeje prázdnotou. Mohlo by se tak 
zdát, že zdejší společnost s té-
měř pětadvacetiletou tradicí zkra-
chovala, ovšem opak je pravdou. 
Pouze se přestěhovala do provi-
zorních prostor a v příštím roce 
začnou v Břeclavi práce na luxus-
ním sídle celé skupiny ZFP GROUP.

„Nová centrála vznikne v již 
postavené budově na náměs-
tí T. G. Masaryka, kterou dosud 
využívala Česká pojišťovna. Od 
ledna příštího roku tam zahájíme 
rekonstrukci všech prostor a do-
stavíme zadní trakt včetně parko-
vacích stání. Stavbu provedeme 
s ohledem na ochranu životního 
prostředí. Využijeme tak techno-

logií pro energetickou úspornost 
budovy, fotovoltaiku, nabíjecí sta-
nice pro elektrovozidla, nádrž na 
srážkovou vodu a podobně,“ před-
stavila projekt provozní manažer-
ka ZFP GROUP Lucie Pavlicová. 

Moderní centrála bude vyba-
vena nejnovějšími technologiemi 
a zaměstnancům i návštěvníkům 
společnosti nabídne komfortní 
prostředí k práci i odpočinku. 
Právě k odpočívání a nabírání 
sil poslouží relaxační místnost 
společně se dvěma terasami se 
zelení a krásným výhledem na 
přilehlou přírodu i centrum měs-
ta. Dokončení projektu je pláno-
váno na konec roku 2020. 

Tomáš Kucej
Referent marketingu ZFP GROUP

V druhé polovině roku 2019 
došlo k plánované modernizaci 
stávajícího městského kame-
rového dohlížecího systému. 
Cílem projektu bylo pořízení 
a umístěni sedmi nových kamer. 
Původní kamery se pořizovaly již 
v roce 2012 a byly tři roky za hra-
nicí své životnosti. V případě záva-
dy na některé z nich už by oprava 
nebyla možná z důvodu zastaralé 
technologie. Výměnou kamer do-
šlo k technologické modernizaci 

jednotlivých kamerových bodů 
a tím i ke zvýšení spolehlivosti 
a eliminaci poruch. Modernizace 
byla plánována i z důvodu celko-
vého zajištění bezpečí obyvatel 
i návštěvníků města.

Na tento projekt město získalo 
finanční podporu z Programu pre-
vence kriminality na místní úrovni 
2019 vyhlášeného Ministerstvem 
vnitra ČR ve výši 350 000 Kč, dal-
ších 315 343 Kč zaplatilo město 
ze svého rozpočtu.  (rigó)

Mapa umístění kamerových bodů, u kterých proběhla modernizace.

Celorepubliková soutěž Ko-
munální projekt roku 2019 zná 
své vítěze. V soutěži o nejlepší re-
alizovaný projekt na úrovni územní 
samosprávy pod záštitou ministry-
ně pro místní rozvoj získala „Oska-
ra“ v kategorii Utváření veřejného 
prostoru břeclavská smuteční ob-
řadní síň, kterou pro město Břeclav 
navrhl architekt Libor Foukal. 

Hodnotitelská komise oceni-
la zejména ojedinělé řešení nové 
obřadní síně v Břeclavi a její citli-
vé zakomponování do upravené-
ho okolního prostoru. „Břeclavská 
obřadní síň a architekt, který ji pro 
město navrhl, si takové uznání ur-
čitě zaslouží. Síň je unikátně řeše-
ná zvenku i zevnitř. Navíc je velmi 

vkusně upraveno také okolí síně, 
část hřbitova a přilehlé parkoviš-

tě. Společně tak vytváří důstojný 
celek,“ pochválil práci architekta 

a stavebníků břeclavský starosta 
Svatopluk Pěček.  (dav)

Modernizované kamery Nové sídlo ZFP GROUP 
oživí centrum města

Břeclavská smuteční obřadní síň  
získala celorepublikové ocenění 

Změna cen parkovného
Rada města Břeclavi schválila změnu cen parkovného za stání sil-
ničních motorových vozidel na místních komunikacích vymeze-
ných nařízením města Břeclavi  č. 7/2018, kterým se určují oblasti 
města, kde je možné místní komunikace nebo jejich určené části 
využít k placenému parkování. Nový ceník parkovného začne pla-
tit 1. 1. 2020. Ceník naleznete závěrem roku 2019 na webových 
stránkách města Břeclavi a Městské policie Břeclav. 
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Vá že n í 
obyvatelé 
Břeclavi, 

p r o -
s i n c o v ý 
ú v o d n í k 
jsem pojal 
v lehce ne-
obv yklém 

duchu, věřím ale, že pro mnohé 
z vás budou následující řádky za-
jímavým čtením a třeba i něko-
mu tyto rady přispějí k tomu, aby 
se letošní Vánoce obešly bez ne-
příjemných překvapení. 

V prosincové Radnici nalez-
nete na str. 7 Bezpečnostní de-
satero Hasičského záchranného 
sboru (HZS) k předcházení vzni-
ku požárů v domácnostech, kte-
ré bylo distribuováno do všech 
obcí ČR. Jako příslušník HZS, kde 
jsem působil přes třicet let pře-
vážně ve funkci vyšetřovatele 
příčin vzniku požárů, se na zá-
kladě svých zkušeností k tomuto 
desateru plně připojuji a zároveň 
bych vás chtěl upozornit na dal-
ší možná rizika a jak se jim vy-
varovat.

V n a d ch áze j íc í m v á n o č -
ním období jde hlavně o po-
užívání prskavek na suchých 
vánočních stromcích a používá-
ní adventních věnců se svíčkami 
(na některých je přímo výrobci 
uvedeno – určeno pouze pro de-
koraci). Platí zde jednoduchá zá-
sada – otevřený oheň (plamen) 
zkrátka neponechávejte bez do-
zoru. Někdy stačí opravdu pou-
ze nepatrný okamžik a už je zle. 
Také může dojít ke vznícení ole-
je, např. při smažení vánočního 
kapra. Při vznícení oleje jej ni-
kdy nehaste vodou - může totiž 
dojít k explozi s následným in-
tenzivním rozšířením požáru. Je 
proto nezbytné ihned zamezit 
přístupu vzduchu např. zaklo-
pením pánve, nebo si pořídit do 
kuchyně hasicí roušku, která je 
běžně k dostání.

Dalším skrytým rizikem dneš-
ní doby jsou nabíjecí baterie 
(mobilní telefony, tablety, note-
booky, digitální fotoaparáty, el. 
přenosné nářadí apod.). Je pro-
kázáno, že tyto baterie mohou 
za určitých okolností začít hořet 

nebo dokonce explodovat (vyso-
ká povrchová teplota nebo slu-
neční záření, silný náraz např. při 
pádu mobilu na zem, přebíjení – 
závada na nabíječce, zkratování 
baterie). Proto nedoporučuji tyto 
baterie nechat nabíjet přes noc. 
Většina osob totiž při vzniku po-
žáru neuhoří, ale udusí se zplodi-
nami hoření. Vhodnou prevencí 
je také pořízení autonomního 
hlásiče požáru, kter ý zejmé-

na v nočních hodinách upozor-
ní osoby na vzniklé nebezpečí. 
Zvažte proto prosím praxí profe-
sionálů dlouhodobě osvědčená 
doporučení.

Závěrem mi dovolte popřát 
pohodové, šťastné a veselé vá-
noční svátky bez nečekaných 
a nepříjemných situací a také co 
nejlepší vykročení do roku 2020. 

 Bc. Svatopluk Pěček, 
starosta Břeclavi

Slovo starosty

Co má společného jubilejní 
desátý ročník ankety Informační 
centrum roku 2019 a 20. výročí 
založení břeclavského Turistické-
ho informačního centra? Dvojná-
sobné zlato! Břeclavské TIC totiž 
ke svým 20. narozeninám získa-
lo v 10. ročníku celorepublikové 
ankety Informační centrum roku 
2019 prvenství v Jihomoravském 
kraji a stalo se dokonce absolut-
ním vítězem ankety! Gratuluje-
me!  (dav)

Břeclavské TIC nejlepší na jižní Moravě i v zemi

Břeclav letecky a z mnoha úhlů
Na mapovém portálu města Břeclavi mapy.breclav.eu je zajímavá novinka! V červenci letošního roku 

bylo město letecky nasnímáno a každý má nyní možnost šikmého pohledu z různých stran na místa 
nám důvěrně známá i neznámá. Jsou zde i jiné zajímavosti, jako staré mapy z 19. století. Brouzdáním 
v mapách lze zjistit, jak se Břeclavsko rozvíjelo v posledních téměř dvou stech letech. Víte například, 
že tok řeky Dyje byl na území Břeclavi zregulován už ve druhé polovině 19. století? Město Břeclav dva 
roky systematicky buduje geoportál pro potřebu rozhodování úřadu i pro širokou veřejnost a výsled-
ky jsou vidět. Geoportál města byl začátkem listopadu prezentován na největší odborné konferenci 
v České republice, které se zúčastnilo přes tisíc specialistů z veřejné správy, firem a univerzit.  (kom)
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B ř e c l a v s k ý D ů m 
školství zaplnil na za-
čátku l is topadu už 
tradičně veletrh, na 
kterém se prezento-
vali nejv ýznamnější 
zaměstnavatelé tech-
nických oborů v re-
gionu. Zájemci z řad 
veřejnosti, absolventů 
a studentů si mohli řadu věcí vyzkoušet na vlastní kůži. Cílem vele-
trhu je každoročně ukázat možnosti uplatnění v technických obo-
rech v regionu na jednom místě.  (dav)

Poštorná, Charvátská Nová Ves, Stará Břeclav. Jabloně, třešně, bezy, 
hlohy, trnky. Na podzim vysazovala břeclavská radnice, ale také zájmo-
vá sdružení a spolky stromy ve všech břeclavských částech. Například 
v Englické aleji v Poštorné zasadili čtyřicítku dřevin žáci břeclavského 
gymnázia a děti z Lesní školky Veverka. Sekundovali jim přitom uči-
telé gymnázia a pracovníci městského úřadu. Dosadba proběhla pod 
hlavičkou hnutí Brontosaurus, za přispění Zdravého města Břeclav 
a Jihomoravského kraje v rámci projektu výsadby Englické aleje, kde 
byly již dříve zasazeny ovocné dřeviny. Brontosauři sadili asi desítku 
stromů také v lokalitě Lipky. V Charvátské Nové Vsi by měly stromy 
vyrůst z řady čerstvě zasazených semínek žaludů a kaštanů.  (dav)

V listopadu jmenoval břeclavský 
starosta Svatopluk Pěček do funkce 
tajemníka Městského úřadu Břeclav 
Mgr. Ivana Kejíka LLM, MBA. Stalo se 
tak na základě doporučení výběrové 
komise a následném schválení ředite-
lem Krajského úřadu Jihomoravského 
kraje. Ivan Kejík doposud vedl odbor 
kanceláře tajemníka právě na Měst-
ském úřadě Břeclav. Ve funkci tajem-
níka města Ivan Kejík nahradil Zdeňka 
Opálku.  (dav)

Charvátská Nová ves, Sta-
rá Břeclav, Poštorná a nakonec 
Dům školství. Na diskuse s ve-
dením břeclavské radnice v jed-
notlivých městských částech si 
našly cestu desítky Břeclavanů. 

"Nechceme být při kontaktu 
s občany odkázaní jenom na dnes 
tak oblíbené sociální sítě. Myslíme 
si, že normální lidská diskuze, tzv. 
z očí do očí, je stále nejlepší for-
mou komunikace," vyjádřil se před 
šňůrou diskusních akcí starosta 
Břeclavi Svatopluk Pěček. Jeho 
slova se přitom v jednotlivých 
městských částech potvrdila.

" Vybrali jsme pro každou 
městskou část témata a problé-

my, které tamní obyvatele nejvíc 
pálí. Vedle toho jsme na všech 
setkáních představili připravo-
vaný motivační systém třídění 
odpadů a informovali o činnosti 
Technických služeb města Břec-
lavi, které fungují od letošního 
roku. Je potřeba, aby lidé věděli, 
v čem jim Technické služby mo-
hou pomoci a na koho se mají 
obrátit. Zejména proto se akcí 
účastnil také vedoucí Technic-
kých služeb Karel Osička," dopl-
nil starosta.

V obnovené tradici setkání 
s občany jednotlivých čtvrtí plá-
nuje vedení břeclavské radnice 
pokračovat.  (dav)

Dvouměsíční test blikající zelené na křižovatkách hlavního tahu 
silnice I/55 v Břeclavi skončil. Na pracovníky Centra dopravního vý-
zkumu (CDV) teď čeká vyhodnocení celého testování, o kterém vás 
budeme informovat. Už nyní si ale můžete prohlédnout výsledky an-
kety, kterou CDV v Břeclavi provedlo. Anketní „koláče“ naleznete na 
https://www.czrso.cz/anketa-breclav-vysledky.

Blikající zelená se ujala v řadě evropských států. Vyhodnocení zku-
šebního provozu s blikající zelenou by mělo ukázat, jestli by mohla 
dobře fungovat také u nás.  (dav)

Sadili v celé Břeclavi 

Břeclavský fortel 
zaplnil „školák“

Novým tajemníkem 
je Ivan Kejík

Setkání vedení města 
s občany lákalo

Testování blikající zelené 
v Břeclavi skončilo
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Produkce odpadů je spojena 
se způsobem života lidí v naší 
civilizované společnosti. Nic-
méně součástí života této spo-
lečnosti  by mělo  rovněž  být 
rozumné hospodaření se vznik-
lými odpady. 

Odpadové hospodářství tvoří 
soubor činností zaměřených na 
předcházení vzniku odpadů, na na-
kládání s odpady a na následnou 
péči o místo, kde jsou odpady tr-
vale uloženy. Nakládáním s odpa-
dy zákon rozumí zejména:

shromažďování odpadu,

soustřeďování odpadu,

sběr odpadu,

výkup odpadu,

třídění odpadu,

přepravu a dopravu odpadu,

skladování, úpravu odpadu,

využívání odpadu a

odstraňování odpadu.

Líbí se vám přetékající odpad-
kové koše, rozbité, špinavé, po-
lepené a počmárané kontejnery, 

nepořádek kolem nich, četné 
černé skládky, pobíhající hlodav-
ci kolem nich…? Jistěže ne! Měs-
to v rámci své NOVÉ STRATEGIE 
V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ 
připravuje a postupně realizuje:
* Systém sběrných dvorů rovno-

měrně rozložených ve městě
* Novou podobu kontejnerových 

stanovišť – krytých a uzamyka-
telných

* Nový systém městského mobi-
liáře (odpadkové koše…)  

* MESOH – Motivační a evidenční 
systém pro odpadové hospo-
dářství. Podrobnosti naleznete 
na www.mojeodpadky.cz.

Vize a strategie města v oblasti 
odpadového hospodářství vychá-
zí z připravovaných legislativních 
změn v této oblasti, zejména pak 
nového zákona o odpadech. Pod-
statnou změnou je navýšení po-
platku za ukládání odpadů na 
skládku a řešení tzv. třídících slev 
pro obce, jakožto motivačního ná-
stroje pro vyšší třídění komunál-
ních odpadů. Cílem města je tedy:

Snížit celkovou produkci obje-
mu komunálního odpadu a jeho 

negativní finanční dopady na ob-
čany i město, ale také aplikovat 
systém nástrojů pro maximální 
třídění odpadu. Podstatnou sou-
částí tohoto přístupu je měřit re-
álnou produkci odpadů v čase, 
jejich strukturu, maximálně se-
parovat potenciálně využitelné 
složky odpadu (kovy, plasty, spa-
litelné složky, nebezpečné odpa-
dy, bioodpad…), a to všechno za 
akceptovatelných ekonomických 
podmínek.

Jednotlivými nástroji jsou – 
MESOH (Motivační a evidenční 

systém odpadového hospodář-
ství), systém menších sběrných 
míst (sběrných dvorů) rovnoměr-
ně pokrývající teritorium města, 
podpora zpracování bioodpadu 
v domácnostech tam, kde je to 
možné, dále typizovaná adres-
ná kontejnerová stání pro bytové 
domy. Nedílnou součástí je i sys-
témové řešení podnikatelských 
odpadů. 

Celý Manuál pro nakládání 
s odpady naleznete na https://
tsbreclav.cz/sprava-odpadove-
ho-hospodarstvi/  (ts)

Manuál pro nakládání s odpady

Růžová a Lipky - takové názvy 
ponesou dvě nové ulice, které 
vznikají ve Staré Břeclavi.

Návrh městských radních 
v souladu s pravidly na pojmeno-
vávání ulic odsouhlasili v listopadu 
břeclavští zastupitelé. V městské 
části Stará Břeclav vznikají dvě 
nové lokality pro výstavbu rodin-
ných domů a pro potřeby evidence 
obyvatel bylo nutné zvolit názvy 
těchto budovaných ulic. Odbor 

kanceláře tajemníka oslovil obyva-
tele města, aby předložili své vlast-
ní návrhy v rámci veřejné ankety.

Většina návrhů (62) se vzta-
hovala k nové lokalitě za Domem 
s pečovatelskou službou a nejčas-
tějším návrhem na pojmenová-
ní ulice byl návrh Růžová (celkem 
24). Patnáct obdržených návrhů 
se týkalo lokality zvané Šustárky. 
Nejčastěji se opakovalo označení 
ulice Lipky.  (juh)

Město  Břeclav  je  dlouho-
době  v  třídění  odpadů mezi 
nejlepšími v republice a  jeho 
občané se aktivně snaží šetřit 
životní  prostředí. Až nyní ale 
přichází možnost, že za to může 
být každý z nás odměněn. Dovo-
luje to nová vyhláška o motivač-
ním třídění odpadů „Motivační 
a evidenční systém pro odpadové 
hospodářství“ (MESOH), kterou 
schválilo zastupitelstvo města. 

Město chce ušetřit občanům 
jejich peníze. Jednání o novém 
odpadovém zákonu je v plném 
proudu a z ná-
v r h ů  j e d n o -
značně vyplývá 
výrazné zdraže-
ní ceny za vy-
vezenou tunu 
v yprodukova-
ného odpadu, 
tzv. skládkov-
ného. Během pár příštích let tato 
cena vzroste několikanásobně. 
Proto se město rozhodlo nabíd-
nout svým občanům systém, kte-
rý nejen nezatíží jejich kapsu, ale 
ještě s ním budou moci výrazně 
ušetřit za poplatek za směsný ko-
munální odpad, který nyní platí. 

Všechny domácnosti v Břec-
lavi dostanou v nejbližší době 
do svých poštovních schránek 
konkrétní informace o tom, jak 
bude třídění probíhat. V rodin-
ných domech můžete třídit plast 
a papír do papírových krabic nebo 
do čirých pytlů s QR kódem, kte-
ré dostanete zdarma a budou od-
vezeny přímo od vašeho domu. 

V činžovních domech zůstane 
třídění odpadu v podstatě stej-
né, ale v novém systému za to 
můžete získat slevu z poplatku. 
Návod, jak můžete slevu získat, 
najdete v manuálech s podrob-
nostmi třídění. 

Za co všechno můžete sle-
vu získat?

Odměny v podobě EKO bodů 
na vás čekají nejen za efektivní 
třídění odpadu, ale i za aktivní sni-
žování jeho produkce, efektivní 
přistavování označených popel-
nic ke svozu, za bezobalové na-

kupování nebo 
kompostování. 
Každá domác-
nost bude mít 
za ložen s v ů j 
odpadový účet, 
kde může sle-
dovat své vý-
sledky třídění, 

za které bude získávat různé typy 
těchto EKO bodů. Cenu jednoho 
EKO bodu stanoví na konci roku 
2020 zastupitelstvo města a za 
body, které získáte v roce 2020, 
budete mít nárok na slevu z po-
platku v roce 2021. 

Na stránkách měsíčníku Rad-
nice budete pravidelně informo-
váni o možnostech a kombinacích 
slev, chystáme pro vás konkrétní 
příklady z praxe i odpovědi na vaše 
otázky. Potřebné informace bude-
te postupně nacházet v různých 
podobách na všech komunikač-
ních kanálech města i nově zříze-
ných Technických služeb města 
Břeclav.  (jp)

Nové ulice 
mají svá jména

Novinky o třídění odpadů 
najdete ve schránkách 

Kontaktujte Technické 
služby města Břeclavi

Přetékající odpadkové koše, nepořádek kolem nich, neupra-
vená městská zeleň, suché a polámané stromy, rozbité lavič-
ky, poškozené komunikace a chodníky, četné černé skládky, 
počmárané fasády. Právě to jsou problémy, se kterými se přes 
níže uvedené kontakty nově obracejte na Technické služby 
města Břeclavi.

www.tsbreclav.cz   •   infots@breclav.eu

tel. 519 311 311   •   mob. 736 166 420

Svozové dny 
tříděného odpadu
Charvátská Nová Ves

Papír   14. 12. a 28. 12.

Plast   15. 12. a 29. 12.
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Vážení Břeclaváci,
dovolte mi v této předvánoční 

době krátké ohlédnutí za letoš-
ním rokem, který za pár dní skončí. 
My, zastupitelé ČSSD, jsme začát-
kem roku přešli na základě vypo-
vězení koaliční smlouvy koaličním 
partnerem, hnutím ANO, z koalice 
do opozice. Důvodem byl údajně 
příliš silný sociální program. Co 
jiného se dá ale očekávat od pro-
gramu ČSSD? Samozřejmě mož-
nosti plnit náš volební program 
jsou dnes jiné. Nicméně platí, že 
na úrovni komunální politiky by 
neměly být rozdíly v definování 
problémů města jednotlivými po-

litickými subjekty, pokud znají po-
třeby spoluobčanů. 

Podařilo se spustit náš (neje-
nom) projekt senior taxi, který po 
začátečních problémech již běží. 
Další akcí, kterou se nám daří na-
plňovat, je rekonstrukce Domova 
seniorů započatá stavbou přístav-
by kuchyně a technického zázemí. 
Pro tuto akci jsme zajistili v době, 
kdy jsme byli součástí koalice, nej-
větší dotaci v historii města. My 
Břeclaváci jsme ve veřejné anke-
tě 544 hlasy deklarovali prioritu 
týkající se realizace DPS Hájová, 
za niž jsem na této stránce (a ne-
jenom na ní) bojoval celý rok a ne-

ustále vysvětloval občanům jejich 
právo tázat se svých zastupitelů, 
zda tuto hlavní prioritu upřed-
nostní při tvorbě rozpočtu a uvol-
něné zastupitele upozorňoval na 
nutnost včasného podání žádosti 
o dotaci. 

Z jiné oblasti bych vypíchl námi 
připravený a zahájený projekt vy-
budování technických služeb, kte-
rý je významným projektem ke 
zlepšení správy města. Mohl bych 
vyjmenovat celou řadu projektů 
námi zahájených a hodných po-
kračování našimi následovníky. 
Věřím, že selský rozum zvítězí a to 
bude ku prospěchu celé Břeclavi. 

Přeji Vám z celého srdce v celém 
následujícím roce hodně zdra-
ví, spokojenosti a úspěchů. Sobě 
a mým kolegům v zastupitelském 
klubu přeji výdrž, odvahu a vytr-
valost v prosazování slibů daných 
spoluobčanům. 

Všem kolegům zastupitelům 
přeji, aby jejich rozhodnutí byla 
vedena snahou realizovat priority 
občanů a nikoliv priority osobní. 
Máme tři roky na to, abychom do-
kázali, jak vážně bereme sliby dané 
voličům.  Jaroslav Válka, 

zastupitel města za ČSSD a člen 
sociálně-zdravotního výboru Za-

stupitelstva Jihomoravského kraje

Rok 2019 očima zastupitele Jaroslava Války (ČSSD)

Příspěvky zastupitelských klubů

Břeclavská radnice zajistila 
krátkodobé a dočasné bydlení 
pro lidi bez domova, které jim 
umožní přečkat zimní měsíce.

Útulnu zřídilo město v bývalé 
policejní ubytovně v ulici U spla-
vu. "Nemáme azylový dům a o lidi 
v nouzi se město Břeclav postarat 
musí," uvedl místostarosta Jakub 
Matuška. "Nejde o sociální službu, 
jedná se o provizorní a dočasné 
řešení v objektu, v němž měs-
to plánuje vznik sociálních bytů. 
Jsme rádi, že se nám podařilo najít 
společensky odpovědné partne-
ry projektu, kteří nám význam-
ně pomohli," ocenil místostarosta 
pomoc dalších subjektů. Firma LB 
Bohemia vybavila pokoje matra-
cemi a firma Itself  zajistila při-
pojení bezpečnostních kamer. 
Kamerový systém bude napoje-
ný na Městskou policii a objekt 
tak bude neustále pod dozorem.

V útulně je připraveno 15 lů-
žek, v případě naléhavé potřeby 
lze kapacitu zdvojnásobit. Provoz-
ní pracovník je přítomen 24 hodin. 
Jeho financování zajistí částečně 

Oblastní charita, část se vrátí z vy-
braných peněz od ubytovaných 
osob (70 Kč za den) a zbytek do-
platí město. 

Útulna zahájila provoz v pon-
dělí 18. listopadu, fungovat bude 
do 14. dubna příštího roku. 

Ubytování si mohou zájem-
ci sjednat každý den od 8.00 do 
16.00. Budova ubytovny je ote-
vřená každý den v době od 6.30 do 
20.00, mimo tuto dobu bude mož-
né se dostat dovnitř a ven pouze 
po předchozí domluvě a pouze za 
účelem docházky do zaměstnání.

Do objektu je zakázán vstup 
podnapilým a osobám pod vli-
vem drog. Zakázáno je samozřej-
mě také vnášení drog a alkoholu 
do ubytovacího zařízení. Ve všech 
prostorách ubytovny platí přísný 
zákaz kouření. Ubytovaný nesmí 
umožnit přespání nenahlášené 
osobě. V případě hrubého poru-
šení nočního klidu může provo-
zovatel okamžitě zrušit pobyt na 
ubytovně, a to bez náhrady. V uby-
tovně nejsou povolena žádná zví-
řata.  (juh)

Město zajistilo lidem bez 
domova dočasné bydlení  

 
 
 

Kritéria 
 Služba pro občany starší 65 let a držitele průkazu ZTP a ZTP/P bez omezení 

věku, s trvalým bydlištěm v Břeclavi. 
 Držitelům průkazu, který vydává Městský úřad Břeclav. Kontakt pro vydání 

průkazu: 519 311 371, mobil 731 428 286, kancelář č. 136. 
 Zpáteční jízda se považuje za samostatnou jízdu, kterou je nutné předem 

objednat. 
 Maximální počet jízd je 6 za kalendářní měsíc. 
 Řidič nezajišťuje doprovod ani pomoc přepravované osobě. 

 

Objednání služby 
 Každou jízdu je nutné objednat den předem, v pracovní dny v době         

od 7:00 do 16:00 hodin na telefonním čísle 734 695 760 

 Jízdu nelze objednat u řidiče. 

 Využíváním služby jsou zpracovávány osobních údajů (jméno, bydliště) za 
účelem uzavření smlouvy a vedení provozního deníku. 

 

Cena za využívání služby Břeclav vozí seniory  
 20 Kč za osobu a jednu jízdu. Za jednu jízdu se považuje jednosměrná 

přeprava z místa nástupu na uvedené stanoviště. 
 Doprovod (max. 1 osoba) cenu nehradí. 
 20 Kč za každých započatých 10 minut čekací doby, pokud nastane. 

 

Provozní doba - pracovní dny v době od 7:00 do 14:30 hodin. 
 

Přeprava je zajištěna pouze na území města Břeclavi na určená místa: 
 Městský úřad 
 Okresní správa sociálního zabezpečení 
 Úřad práce 
 pošty 
 knihovny 

 nemocnice 
 poliklinika 
 lékárny 
 lékaři 
 hřbitovy 

 

Zrušení jízdy z vážných důvodů 
Pokud z vážných důvodů není možné jízdu nastoupit, je potřeba ji zrušit nejpozději 
1 hodinu před zahájením jízdy. Pokud nebude jízda takto zrušena, bude jízda 
zpoplatněna, jako by se uskutečnila. 

Tříkrálový průvod v Břeclavi
Tříkrálovou sbírku v Břeclavi tradičně zahájí jízda Tří králů v pondělí 
6. ledna 2020 v 15.30 hodin průvodem od břeclavského gymnázia 
ke kulturnímu domu. Zde se představí s vánočním pásmem dětské 
folklorní kroužky z Břeclavi. Občerstvení zajištěno. Pro všechny 
v tříkrálových korunkách bude přichystáno malé sladké překva-
pení. Přijďte společně zakončit dobu vánoční. Jste srdečně vítáni.

Oblastní charita Břeclav oznamuje, 

že ve dnech 1. – 14. ledna 2020

se na území ČR uskuteční TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA.

V těchto dnech mohou vaše domácnosti v Břeclavi a okolí

navštívit tříkráloví koledníci s prosbou o dar

na pomoc lidem v nouzi. Děkujeme Vám.
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ČTĚTE NÁVODY
Instalujte a užívejte tepelné a jiné spotřebiče v souladu 
s průvodní dokumentací výrobce.

HLÍDEJTE OTEVŘENÝ OHEŇ
Nenechávejte bez dozoru otevřený plamen svíček, spo-
ráku, krbu a zvyšte opatrnost při vaření.

POZOR NA CIGARETY
Při kouření a odhazování nedopalků do odpadkových 
košů nedopalky vždy dokonale uhaste.

KONTROLA KOMÍNŮ
Dodržujte pravidla na údržbu a provoz spalinových cest.

TOPTE, JAK SE MÁ
Nedávejte do blízkosti topidel hořlavé látky, popel uklá-
dejte do nehořlavé nádoby.

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

7. 

8. 

9. 

10. 

POUČTE SVÉ DĚTI
Dejte z dosahu dětí zápalky, zapalovače, vysvětlete 
jim nebezpečí vzniku požáru.

VYBAVTE SVOJI DOMÁCNOST
Instalujte hlásiče požáru, vybavte domácnost hasicí-
mi spreji a přenosnými hasicími přístroji.

UDRŽUJTE V POŘÁDKU UZÁVĚRY  
INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ
Hlavní vypínače elektrického proudu, uzávěry vody 
a plynu musejí být řádně označené a přístupné.

KONTROLUJTE ELEKTRICKÁ ZAŘÍZENÍ
Kontrolujte pravidelně stav spotřebičů a šňůrových 
vedení. 

UDRŽUJTE PRŮCHODNÉ CHODBY A SCHODIŠTĚ
V případě požáru oceníte, že budete moci z hořící-
ho domu rychle utéct a zachránit členy rodiny.

Měli byste si uvědomit, že odpo-
vědnost za své chování a za tech-
nické zabezpečení svých domovů 
proti požáru nesete pouze vy sami! 
Aby k těmto požárům nedocházelo 
a nedocházelo k úmrtím a zraněním, 
dodržujte toto BEZPEČNOSTNÍ 
DESATERO.

© MV–generální ředitelství 
Hasičského záchranného sboru

České republiky 

BEZPEČNOSTNÍ
DESATERO

domov i sebe
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V tomto díle nového seriálu chceme stavebníky seznámit s nej-
častějšími mýty těch, kteří se rozhodují realizovat stavební záměr 
na svém pozemku.

Referenti stavebního úřadu se 
velmi často setkávají s mylnou 
domněnkou vlastníků pozemků, 
že na svém pozemku si můžu dě-
lat „co chci a postavit co chci“. To 
je ale velký omyl. Než stavebník 
začne stavební záměr realizovat, 
musí tento záměr tzv. územně 
umístit. Města a obce v našem 
správním obvodu mají své platné 
územní plány, které jsou nejdůle-
žitějším podkladem pro umísťo-
vání staveb, resp. co a kde se dá 
umístit a následně postavit. 

Existují však i takové staveb-
ní záměry, které nemusí být sta-
vebním úřadem umístěny ani 
povoleny, a jejich výčet je uve-
den ve stavebním zákoně; např. 
stavby do 25 m² na pozemcích 
pro bydlení a rekreaci a jsou 
umístěny v odstupové vzdále-
nosti 2 m od hranic pozemku. 
Všechny ostatní stavební zá-
měry však musí být minimálně 
umístěny a to právě v souladu 
s platnými územními plány měst 
a obcí, kde je vymezeno zastavě-
né území, zastavitelné plochy 
a nezastavěné území.

V zastavěném území a zastavi-
telné ploše se mohou umísťovat 
stavební záměry. V územním plá-
nu jsou vymezeny plochy, určené 
k specifickému využití. Například, 
pokud je plocha v územním plánu 
vymezena jako plocha pro bydlení, 
umísťují se v ní stavby pro bydle-
ní a nelze tam postavit obchodní 
dům nebo výrobní halu.

Dalšími pojmy, podle kterých 
se stavební záměr umísťuje v úze-
mí, jsou územní studie a regulač-
ní plán. Pokud jsou vydány, nebo 
územní plán stanoví pro dané úze-
mí jejich pořízení, musí se jimi při 
umísťování stavební úřad řídit, 
nebo musí vyčkat na jejich poří-
zení a nesmí do jejich vydání stav-
bu v dané lokalitě povolit. Územní 
studie i regulační plán upravují pra-
vidla pro umísťování staveb. Vyme-
zují pozemky, které budou sloužit 
pro umístění technické infrastruk-
tury, dopravní infrastruktury, kde 
se budou umísťovat hlavní stavby, 
v jakých odstupech, jaký budou 
mít tvar atd.  

V nezastavěném území se sta-
vební záměry mohou umísťovat 

velmi omezeně a výčet těchto sta-
vebních záměrů je uveden ve sta-
vebním zákoně.

Protože všichni žijeme v kultur-
ní a vyspělé společnosti, ve které 
máme spoustu práv, ale i povin-
ností, je potřeba se při realizaci 
stavebních záměrů řídit územním 
plánem, územními studiemi nebo 
regulačními plány. 

Každou stavbu je třeba nejpr-
ve umístit v územním řízení. Toto 
řízení lze nahradit například vy-
dáním územního souhlasu nebo 
veřejnoprávní smlouvou o umís-
tění stavby. 

Územní souhlas lze vydat jen 
tehdy, jestliže je záměr umístěn 
v zastavěném území nebo zasta-
vitelné ploše a úplný výčet těch-
to stavebních záměrů je uveden 
opět ve stavebním zákoně. K žá-
dosti o územní souhlas musí být 
přiloženy souhlasy osob, jejichž 
vlastnické nebo jiné věcné právo 
k sousedním stavbám nebo sou-
sedním pozemkům či stavbám na 
nich může být umístěním staveb-
ního záměru přímo dotčeno. Tyto 
souhlasy musí být vždy umístěny 
na situačním výkresu s vyznače-
ným stavebním záměrem. Dotčené 
osoby musí být identifikovatelné 

a to jménem, příjmením (název 
právnické osoby), datem narození 
(IČO) a vlastnoručním podpisem 
této osoby (podpisy nemusí být 
ověřené). Stavební úřad neakcep-
tuje žádné smlouvy nebo dohody. 
U souhlasu také nesmí být uvede-
ny podmínky, za jakých vám dotče-
ná osoba souhlas uděluje, protože 
ve vydaném územním souhlasu 
takové podmínky nelze zohlednit.

Pokud na situačním výkresu 
nebudou uvedeny souhlasy všech 
dotčených osob, nebo bude-li mít 
souhlas uvedenou nějakou pod-
mínku, nelze stavební záměr tím-
to způsobem umístit. Poté bude 
stavebním úřadem vedeno řízení 
o umístění stavby.

Stavební úřad na tomto místě 
vyvrací další mýtus, který je spojen 
s udělováním souhlasů k vydání 
územního souhlasu. Je to mylné 
tvrzení stavebníků, že osoby, které 
tyto souhlasy udělují, jsou povin-
ny tento souhlas na situační vý-
kres udělit. 

Dotčené osoby mají právo sou-
hlas na situační výkres udělit, po-
kud nemají proti zamýšlenému 
záměru námitky, ale není to jejich 
povinnost, je to jejich právo a mož-
nost. Ing. Alena Ťoková

Domov seniorů Břeclav získal 
v říjnu letošního roku certifikát 
značky kvality pro sociální služ-
bu domov se zvláštním režimem.

Cílem Značky kvality je po-
skytnout novým uživatelům so-
ciální služby či zájemcům o ni, 
ale také jejich rodinným přísluš-
níkům, jednoznačnou informaci 
o tom, jakou kvalitu mohou od ži-

vota v daném zařízení sociálních 
služeb očekávat.

V praxi je certifikát značky kva-
lity také měřítkem a nástrojem 
kvality sociální služby. Jde o sys-
tém externí certifikace, který je 
založen na hodnocení jednotli-
vých oblastí – péči, partnerství, 
kulturu a volný čas, stravování 
a ubytování.

Uděluje se na období určité, 
po jehož uplynutí zařízení musí 
deklarovat nastavené procesy, 
v ideálním případě zvýšení kvali-
ty dané služby.

Značka kvality v sociálních 
službách je zařazena do prestiž-
ního vládního programu "Česká 

kvalita" garantujícího objektivi-
tu a nezávislost svých značek. 
Česká kvalita je program pod-
pory prodeje kvalitních výrobků 
a poskytování kvalitních slu-
žeb podporovaný vládou České 
republiky.  

(dav)

Umísťování staveb

Certifi  kát potvrdil kvalitu služeb Domova seniorů

 

 

Od 1. 1. 2020 bude povinné očkování psa 
proti vzteklině platné pouze v případě, 
že je pes označený mikročipem

Číslo mikročipu musí být zaznamenáno 
v dokladu o očkování psa (pas, očkovací 
průkaz)

Štěňata musí být označena mikročipem 
nejpozději v době prvního očkování proti 
vzteklině

Mikročipem nemusí být označeni psi 
s jasně čitelným tetováním provedeným 
před 3. 7. 2011

 

Povinné „čipování“ psů!

Základní principy stavebního práva
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Břeclavské gymnázium získalo národní certifikát kvality. Jde o pres-
tižní cenu za inovativní výuku a mezinárodní projekty, které splňují 
náročná kritéria kvality a mohou ve svých zemích sloužit jako příklad 
dobré praxe. Břeclavské gymnázium spolupracuje v rámci platformy 
eTwinning se školami z krajin EU a dalších zemí. Projektová výuka Mgr. 
Ljuby Stojčevy, Ph.D byla oceněna MŠMT s ohledem na kvalitní pro-
pojení studia angličtiny a ostatních předmětů s využitím široké škály 
digitálních nástrojů. 

Břeclavští gymnazisté řešili ekologické problémy, učili se spolupra-
covat se svými vrstevníky z Polska, Bulharska a Francie, uvědomit si 
hlubší souvislosti současného světa, převzít zodpovědnost za své činy. 
V rámci této výuky byly vytvořeny netradiční materiály, žáci gymnázia 
např. poslali videonahrávky svých otázek v anglickém jazyce a dostali 
rozsáhlou odpověď samotné ředitelky MMF. Za svou práci břeclavská 
učitelka obdržela značku Quality Label za rok 2019, ocenění, které 
putovalo jen do dvou gymnázií v celém Jihomoravském kraji.    (gymn)

100 let Obchodní akademie Národní certifikát  
kvality pro gymnázium Sté výročí Ob-

chodní akademie 
(OA) si Břeclava-
né  připomněli 
několika  akce-
mi. Kromě  toho 
vydala OA alma-
nach.  

Z á s t u p c i  ze 
s t u d e n t s k é h o 
parlamentu pře-
dali vedení školy 
během oslav ča-
sovou schránku 
s dokumenty a vzkazy pro bu-
doucí generace. „Umístíme ji do 
prostoru nad jevištěm auly, který 
není běžně přístupný,“ vysvětlila 
zástupkyně SPŠ E. Beneše a OA 
Břeclav Jana Dyčková. 

Na dni otevřených dveří si davy 
návštěvníků prohlédli interiér 
školy, výstavu starých učebnic, 
učebních pomůcek a historických 
dokumentů včetně originálů vy-
svědčení. To nejstarší pocházelo 
z prvního roku existence školy. 
Expozici doplňovala dochovaná 
tabla a fotografie. Velký byl také 
zájem o vydaný almanach a pa-
mětní listy. 

„V rámci oslav odhalila Jana 
Kaněrová za přítomnosti staros-
ty a místostarosty Břeclavi, členů 
pedagogického sboru, hostů a ve-
řejnosti pamětní desku u stromu 
vysazeného v roce 2009 na po-
čest učitele OA Bedřicha Kaněry,“ 
doplnila Dyčková.  

Př i slavnostním programu 
v téměř zaplněném kině Koruna 
zaujali čestná místa v obecen-
stvu kromě významných hos-
tů a sponzorů také absolventi 
školy – medailisté z republiko-
vých, evropských i světových 
klání v grafických disciplínách, 
účetnictví, ekonomických zna-
lostech nebo sportu. Projevy ře-
ditele školy, krajské radní Jany 
Pejchalové a místostarosty Břec-
lavi Richarda Zemánka vystřída-
la prezentace ke stoleté historii 
obchodní akademie a poté křest 
nového almanachu. Role kmotrů 
se ujali tři poslední ředitelé ško-
ly Viktor Beran, Leo Čuda a Jaro-
slav Glier. Důstojnou tečkou za 
dvoudenním maratonem oslav 
bylo představení Veselé panič-
ky windsorské v podání školního 
souboru Divadlo Bedřicha Kaně-
ry. Zahráli si v něm jak nynější, 
tak bývalí žáci. 

 
 

 
Ambulance plastické a estetické chirurgie  

Velkomoravská 12, Hodonín 
 

MUDr. Libor Polák – plastický chirurg     
MUDr. Pavel Krejzlík – plastický chirurg a stomatochirurg  

Bílková Gabriela - všeobecná sestra 
 

Provádíme:        
- Konzultace kosmetických zákroků     
- Korekce nosu, očních víček, ušních boltců a lalůčků   
- Zmenšení, zvětšení prsou, modelace    
- Odstraňování kožních lézí      
- Operace převislého břicha, liposukce    
- Zvětšování rtů       
- Facelift        
- Aplikace Botoxu       
 
 
Provádí tým sester chirurgické ambulance: 
-          Obličejová poradna – bezplatně 
-          Odstranění rozšířených žilek (obličej, trup, dolní končetiny) 
-          Laseroterapie – hojení jizev pooperačních, poúrazových, 
           popáleninových, keloidních, hojení oparů 
-         Hluboká laseroterapie svalových, šlachových a vazivových 
          onemocnění a poranění 
-         Plasmolifting – omlazení pleti vlastní plazmou 
-         JETT plasma – ošetření pleti, výrůstků, nerovností a jizev 

 
Možno objednat denně mezi 8. - 11. hodinou  

na tel. +420 518 343 026 
           

         Email: homedica@email.cz  www.homedica.cz 

Gymnázium Břeclav oslavilo v listopadu své sté narozeniny. Po 
slavnostní pedagogické radě následoval v domě kultury košt vín ab-
solventů gymnázia a hlavně přehlídka muzikantů, kteří gymnáziem 
prošli. Podobný multižánrový a multigenerační koncert se hned tak 
nevidí. Součástí byl den otevřených dveří, oslavy vyvrcholily kompo-
novaným programem nazvaným Jednou za sto let.  (juh)

Gymnázium slavilo „stovku“



10 / RADNICE

Jedinou dívkou z Jihomoravského kraje ve fi nále Miss Czech 
Republic pro rok 2020 je dvacetiletá Břeclavanka. Jak složité 
bylo dostat se do fi nále a co pro ni soutěž znamená? Nejen o tom 
jsme si povídali s Adélou Maděryčovou.

Přihlásila jste se do soutě-
že sama, nebo  to na vás ně-
kdo „ušil“? 

Primárně to byl nápad můj. 
Soutěž Miss Czech Republic sle-
duji již dlouho. Lákala mě myš-
lenka si to zkusit. Hodně jsem ale 
váhala, jestli na to vůbec mám. 
Až týden před castingem v Brně 
jsem se definitivně rozhodla, že 
do toho půjdu. 

Co jste musela na cestě do 
finále absolvovat? Co bylo pro 
vás nejtěžší?

Prvně jsem se musela dostavit 
na casting. Tento rok se konalo 11 
castingů po celé České republice 
a já si vybrala město, které jsem 
měla nejblíže, což bylo Brno. Cas-
ting sám o sobě náročný není, 
jde tam především o první dojem. 
Krátce jsem se představila, pro-
šla se po mole a nakonec jsem 
zodpověděla otázku od poroty. 
Pak se vyhlašovaly dívky, které 
postupují do semifinále, a já byla 
jednou z nich.

Semifinále tr valo dva dny, 
účastnilo se jej sedmdesát nád-
herných dívek a věřte mi, že 
konkurence byla opravdu ve-
liká. Součástí prvního dne na 
semif inále bylo představení, 
promenáda v plavkách, pohovor 
v anglickém jazyce, všeobecný 
vědomostní test a nakonec tři-
cetisekundový proslov o tom, 
jak by vypadal náš kralující rok 

a kam bychom chtěly směřovat. 
Vyřazovalo se postupně a na 
konci dne zbylo dvacet dívek, 
které se probojovaly do druhého 
dne semifinále.

Druhý den bylo opět předsta-
vení, promenáda v plavkách a na-
konec nás čekal finální rozhovor 
s porotou, tentokrát v jazyce čes-
kém. To byla pro mě ta nejnároč-
nější část z celého semifinále, 
protože jsme se blížily ke konci 
a já věděla, že díky tomuto rozho-
voru se porotci buď utvrdí v tom, 
že mezi finálovou desítku patřím, 
anebo mě pošlou domů.

Co vás čeká v následujících 
měsících,  jak se budete na fi-
nále připravovat?

Všechny máme před sebou 
spoustu soustředění, kde se bu-
deme učit catwalk, komunikaci 
v anglickém jazyce, vystupová-
ní, líčení a mnoho dalšího. Jak 
už je tradicí, čeká nás „pracovní 
dovolená“ u moře, kde bude na 
programu nějaké focení a točení 
videí. Já plánuji hodně sportovat, 
abych měla na finále dobrou po-
stavu. Chtěla bych se ale také 
zlepšit ve vystupování a celkové 
komunikaci, posouvat své hrani-
ce výše a být silnější osobností.

Chcete se modelingu věno-
vat i po Miss Czech Republic?

Modelingu se věnuji od šest-
nácti let, takže určitě ano. Miss je 

sice jiný svět, s modelingem má 
ale hodně společného.

Prozradíte nám o sobě něco? 
Pocházím z Břeclavi a mo-

mentálně zde i bydlím. Studuji 
v Brně Interaktivní média na Ma-

sarykově univerzitě a mezi mé 
záliby patří volnočasové aktivity 
s dětmi. Jsem lektorkou hry na 
flétnu a o letních prázdninách 
jezdím na tábor, který pořádá Du-
hovka Břeclav.  (juh, dav)

Pomáhají potřebným

Prosinec není jen posledním měsícem roku, ale zároveň ča-
sem, který má pro většinu lidí neopakovatelnou atmosféru. 
Jsme přesvědčeni, že to není pouze očekáváním dárků, pracov-
ního volna a oslav konce roku. Zkrátka, ve vzduchu je cítit ješ-
tě něco víc.

Oblastní charita Břeclav po 
celý rok pomáhá osobám bez 
přístřeší, uživatelům drog, mat-
kám a otcům v tísni, seniorům, 
osobám se zdravotním postiže-
ní, dlouhodobě nemocným nebo 
umírajícím. Za celý rok je to bez-
mála tisíc osob, které si sami po-

moc nemohou nebo nedovedou. 
Přesto i pro nás je prosinec něčím 
výjimečným, co odsouvá všech-
ny statistiky do pozadí.

Během celého adventu si při-
pomínáme narození toho, který 
nedisponoval bohatstvím, fyzic-
kou silou a politickou mocí, ale 

přesto si dokázal podmanit svět 
učením o lásce a naději. Světlo, 
které se zrodilo v jednom chlé-
vě ve městě Betlémě, je pro nás 
stálou inspirací a snažíme se jeho 
odlesk vidět v každé z té tisícov-
ky tváří, se kterou se při své práci 
během roku potkáme.

Věříme, že tuto zkušenost 
v těchto dnech sdílí i řada z vás 
a právě v ní spočívá zmiňované 
kouzlo prosince. Proto chceme 
touto cestou popřát všem lidem 

dobré vůle požehané Vánoce 
a poděkovat jim za podporu naší 
činnosti. 

A pokud si přejete atmosféru 
Vánoc ještě o pár dní prodloužit, 
zveme Vás na tradiční Tříkrálo-
vý průvod, který Oblastní cha-
rita Břeclav pořádá dne 6. ledna 
2020. Průvod vyrazí v 15:30 od 
budovy břeclavského gymnázia 
a těšit se můžete na bohatý do-
provodný program.

Mgr. Štěpán Žáček

Charita a advent

Břeclavanka je ve fi  nále Miss Czech Republic
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Neděle 24. 11.
Synagoga
9:30 – 17:00  Adventní inspirace  
 – XV. ročník charitativní akce

Úterý 26. 11.
Synagoga
18:00  Patchwork – XI. ročník výstavy

Neděle 1. 12.
Park, sady 28. října
15:00  Rozsvícení vánočního stromu  
 – doprovodný program, dopisy  
 Ježíškovi, vánoční školní  
 stromek, Co andělé zvěstovali,  
 Polyfonia Břeclav, vánoční  
 lightshow, CM Old Stars Břeclav 
18:00  Slavnostní rozsvícení  
 vánočního stromu

Dvůr sokolovny CH. N. Ves
11:00  Vánoční jarmark  
 – zabijačkové speciality 
15:00  Mikulášské odpoledne

Čtvrtek 5. 12.
Pěší zóna u gymnázia
16:30  Mikulášská metelice  
 –  Wikiho sněhohrátky,  
 zumba, hry, ohňová show

Sobota 7. 12.
Kino Koruna Břeclav
15:30  Loutková revue – Vánoční čas

Pátek 13. 12.
Poštorná Na Rovnici
14:00  Vánoční jarmark sv. Lucie  
 – prodej tradičních pochutin,  
 zpívání koled

Pěší zóna u gymnázia
15:00 – 18:00  Vánoční bleší trh

Sobota 14. 12.
Poštorná Na Rovnici
10:00  Vánoční jarmark sv. Lucie  
 – prodej tradičních pochutin,  
 zpívání koled

KD Delta
13:00 15:30  Abrakadabra 
18:00 - Vánoční taneční projekt

Pěší zóna u gymnázia
14:00  Jarmark 
15:00  Starostův svařák 
15:00  DSK Charvatčánek 
15:30  Old Stars Břeclav 
17:00  Tomáš Löbl

Neděle 15. 12.
Pěší zóna u gymnázia
14:00  Jarmark 
15:00  Starostův svařák 
15:00  The Candies 
16:15  DS Koňárci 
17:00  DNS Břeclavánek 
17:30  Petra Černocká  
 – Vánoční vystoupení  
 s DNS Břeclavánek 

Pondělí 16. 12. 
Pěší zóna u gymnázia
14:00  Jarmark 
16:00  ZUŠ Břeclav 
17:30  MŠ Hřbitovní

Úterý 17. 12.
Pěší zóna u gymnázia
14:00  Jarmark 
16:00  MŠ, ZŠ Kupkova 
16:45  MŠ Osvobození 
17:00  ZŠ Komenského 
17:30  ZŠ Slovácká

Středa 18. 12.
Pěší zóna u gymnázia
14:00  Jarmark 
16:00  MŠ Na Valtické 
16:30  MŠ Okružní 
17:00  MŠ Břetislavova 
17:30  MŠ Slovácká

KD Delta
17:00  Na vlásku - vánoční  
 projekt tanečního studia  
 ACTIWITY D.C.

Čtvrtek 19. 12. 
Pěší zóna u gymnázia
14:00  Jarmark 
16:00  Ženský sbor  
 při NS Hrozének Bulhary  
16:30  MŠ U Splavu 
17:00  ZŠ Na Valtické 
17:30  ZŠ Kpt. Nálepky

KD Delta
15:30, 17:30   Na vlásku - vánoční  
 projekt tanečního studia  
 ACTIWITY D.C.

Pátek 20. 12.
Pěší zóna u gymnázia
14:00  Jarmark 
16:00  DNS Dunajek  
17:00  Pavel Novák & Black Rose  
 – Břeclavské Vánoce  
 se sborem DNS Dunajek

www.muzeumbv.cz

Neděle 24. 11.Neděle 24. 11.Neděle 24. 11.Neděle 24. 11.Neděle 24. 11.
SynagogaSynagogaSynagoga

Neděle 15. 12.
Pěší zóna u gymnáziaPěší zóna u gymnázia

Neděle 24. 11.Neděle 24. 11. Neděle 15. 12.Neděle 15. 12. Dům školství 
19:00  Vánoční koncert 
 Čtyřlístek, Retro five

Sobota 21. 12.
Pěší zóna u gymnázia
14:00  Jarmark 
15:00  Místostarostova polévka 
15:00  Actiwity D.C. 
15:15  Poutníci – Country Vánoce 
17:00  Bokomara  
 a Naďa Urbánková

KD Poštorná
16:00  Vánoční zpívání – Slovácký  
 krúžek Poštorná – Koňaré

KD Stará Břeclav
17:00  Živý betlém – vychází od  
 parku, následuje  
 program v KD

Sokolovna CH. N. Ves
18:00  Vánoční koncert – Rybova mše 

Neděle 22. 12.
Pěší zóna u gymnázia
14:00  Jarmark 
15:00  Starostův svařák 
15:00  Starobřeclavjané 
16:00  Wráwor 
17:15  Jirka Zonyga  
 a Klára Vojáčková  
18:00  Tichý ohňostroj

Pondělí 23. 12. 
KD Stará Břeclav
19:00  Vánoční koncert  
 – DNS Břeclavánek  
 a Slovácký krúžek  
 Stará Břeclav

Fosfa Aréna
16:00  Vánoční diskotékové  
 bruslení

Krytý bazén
18:00  Vánoční plavání při svíčkách

Čtvrtek 26. 12.
Areál SVK Břeclav
10:30  Vánoční kilometr na Dyji

Středa 1. 1. 2020
Kuffnerovo nábřeží
17:00  Novoroční ohňostroj

Pondělí 6. 1. 2020
Pěší zóna u gymnázia
15:30  Tříkrálový průvod
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Po celý den proudily poslední listopadovou neděli břeclavskou 
synagogou davy lidí, kteří chtěli okusit kousek předvánoční nálady. 
K té přispěla nejen nabídka tradičních výrobků, ale zejména kulturní 
vystoupení místních mateřinek a dětských folklorních souborů. Dě-
kujeme návštěvníkům Adventní inspirace v synagoze, kteří přispěli 
dobrovolným vstupným přes 20 tisíc korun na otočné židličky do 
vany pro osoby se sníženou pohyblivostí.  (dav)

11. 11. v 11 hodin uctili Břec-
lavané minutou ticha památku 
padlých ve válkách a rovněž ucti-
li veterány z válečných konfliktů. 
U žluté školy tak lidé symbolicky 
položili věnce a kytice do pole 
s kříži. Následovala čestná sal-
va členů Klubu vojenské histo-
rie Břeclav.

Tradiční setkání válečných 
veteránů a zástupců organizací, 

které se starají o udržování tradic 
spojených s bojem za svobodu 
a samostatnost, se uskutečnilo 
také na břeclavské radnici. Hosty 
přivítal starosta města Svatopluk 
Pěček. Václav Vaněk z Českého 
svazu bojovníků za svobodu po-
děkoval za přijetí i za dlouhodo-
bě dobrou spolupráci s městem 
i Městským muzeem a galerií. 
 (dav, juh)

Uctili válečné veterány

Vybrali dvacet tisíc na dobrou věc
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Oslavy 30. výročí Sametové revoluce v Břeclavi zahájil odpolední vzpomínkový akt u sochy prvního československého prezidenta T. G. Ma-
saryka. Vrcholem oslav byl večerní galakoncert v kině Koruna, který nabídl různé žánry i zajímavá muzikantská spojení. V rámci oslav se vydaly 
dva tisíce Břeclavanů s lampiony napříč městem, u Rákosníčkova hřiště je čekala dětská diskotéka a ohňostroj. 

30 let od sametové revoluce si různými projekty připomínaly i školy. Na ZŠ Slovácká například zapojili do výuky také autentické vzpomín-
ky rodin žáků. Kromě toho se žáci škol podíleli na tematických výstavách. Výstavu, vztahující se k pohnuté době před 30 lety, si můžete až do 
konce roku 2019 prohlédnout v Lichtenštejnském domě.  (dav)

Ani silný vítr neodradil stovky lidí od návštěvy oblíbené Svatohu-
bertské mše v lesích mezi Břeclaví a Valticemi. Díky hradbě z vysokých 
stromů, která ze všech stran obklopuje kapli sv. Huberta i prostranství 
kolem ní, akci doprovázel místo vichru jen příjemný vánek. Na akci se 
předvedli majestátní dravci, příjemnou podzimní atmosféru dotvořila 

Břeclavané si připomněli sametovou revoluci

Vichr návštěvníky Svatohubertské mše neodradil

krásně vyzdobená kaple, ke které se vydal sv. Hubert s družinou, aby 
společně s dalšími přihlížel kouzelné mši. Organizátoři z Okrašlova-
cího spolku pod vedením Kláry Rothscheinové děkují všem, kteří se 
na akci podíleli, i návštěvníkům, kteří si přišli užít příjemnou podzimní 
atmosféru.  (dav)
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TJ Sokol Charvátská Nová Ves z.s. 

pořádá 31. 12. 2019 od 20.00 hod. 

Silvestrovskou zábavu 
v místní Sokolovně

Předprodej místenek  
ve středu 11. a 18. 12. 2019 od 19.00 hod. 

v restauraci GÓL na Sokolovně nebo na tel. 728061211.

Jan Skácel: největší  
poštorenský básník

U příležitosti 30 let od úmr-
tí významného moravského 
básníka Jana Skácela zveme na 
komponovaný pořad Jan Skácel: 
největší poštorenský básník, 
který se uskuteční v  úterý 
10.  prosince  v  18  hodin  ve 
velkém sále knihovny. Povídání 
o jeho životě a díle doprovodí 
ukázkami jeho zhudebněné po-
ezie cimbálová muzika Modruša 
z Moravského Žižkova. Vstupné 
dobrovolné.

300 let samostatného  
Lichtenštejnska

Posledním dílem z cyklu vě-
novaného 300. výročí vzniku sa-
mostatného lichtenštejnského 
státu bude souhrnná přednáš-
ka PhDr. Miroslava Geršice na-
zvaná 300  let  samostatného 
Lichtenštejnska. Přednáška se 
uskuteční ve  čtvrtek  12.  pro-
since v 18 hodin ve velkém sále 
knihovny.

Smrtící propaganda:  
fake news v post-konfliktním 
prostředí

Zveme všechny zájemce na 
další z  inspirativních online před-
nášek promítaných živě v rámci 
projektu Brain & Breakfast nazva-
nou Smrtící propaganda:  fake 
news v post-konfliktním pro-
středí. Přednášejícím bude Vla-
dimír Dzuro, oceňovaný emeritní 
policejní rada a odborník na kon-
flikty na Balkáně. Přednáška se 
uskuteční ve čtvrtek 19. prosin-
ce v 8.30 v malém sále knihovny. 
Vstup volný, drobné občerstvení 
zajištěno.

Největší tajemství Třetí říše 
Srdečně zveme všechny 

příznivce záhad na přednášku 
Michala Zacha Kučery Největší 
tajemství  Třetí  říše, která se 
uskuteční ve čtvrtek 19. prosin-
ce od 18 hodin ve velkém sále 
knihovny. Vstupné dobrovolné, 
součástí přednášky bude také 
soutěž o ceny.

Vitalij Komarov: ČeMoZeŽu
Poslední letošní výstavou 

v  knihovnické Galerii na scho-
dech bude výstava prací Vitalije 
Komarova vytvořených formou 
serigrafie nazvaná  ČeMoZeŽu. 
Vernisáž výstavy se uskuteční 
v pátek 20. prosince v 17 hodin 
ve velkém sále knihovny, výstava 
potrvá do konce února 2020.

Upozornění  
na uzavření knihovny

Upozorňujeme čtenáře a ná-
vštěvníky knihovny, že v období 
vánočních svátků budou v termínu 
od 23. prosince 2019 do 1. ledna 
2020 včetně všechny provozy 
knihovny uzavřeny.

Městská knihovna Břeclav připravuje na prosinec 2019

Po celý letošní rok si břec-
lavská  knihovna  připomína-
la 120. výročí založení první 
české veřejné knihovny, kte-
rou roku 1899 pro povzbuzení 
českých vrstev obyvatel měs-
ta zřídil čtenářský spolek Bře-
tislav.

Toto výročí jsme spolu se čte-
náři a návštěvníky knihovny osla-
vili celou řadou zajímavých akcí. 
Přivítali jsme v této souvislost 
v Břeclavi mnoho známých osob-
ností, jmenujme například jednu 
z nejčtenějších autorek součas-
nosti Alenu Mornštajnovou , no-
vináře a šéfredaktora Respektu 
Erika Taberyho nebo autora mno-
ha knih o záhadách Arnošta Vašíč-
ka. Největší zájem byl o besedu 
se Zbigniewem Czendlikem, kte-
rou jsme kvůli omezené kapaci-
tě našeho sálu museli uspořádat 
v místním kině Koruna. 

Zkusili jsme uspořádat také 
několik nových netradičních akcí 
– v létě se zájemci mohli zúčast-
nit Herní noci v knihovně, začali 
jsme pravidelně pořádat dopole-
dní inspirativní online přednášky 

z cyklu Brain&Breakfast, matu-
rantům jsme nabídli možnost 
připravovat se na zkoušku z do-
spělosti v knihovně se Čtenář-
ským kroužkem.

Jedním z vrcholů oslav byl 
Den otevřených dveří pořádaný 
11. října, kdy byly otevřeny všech-
ny provozy knihovny včetně těch 
běžně nepřístupných. Velký zá-
jem vzbudila výstavka vzácných 
a zajímavých knih z regionálního 
fondu knihovny, ukázky historic-
kých tiskařských technik v podá-
ní Studia bez kliky nebo koncert 
swingové kapely Sklerotik Band. 
Oslavy vyvrcholily slavnostním 
podvečerem dne 8. listopadu, na 
který byli pozváni představite-
lé města, hosté ze spřátelených 
knihoven nebo bývalí pracovníci 
knihovny.

Popřejme břeclavské knihov-
ně vše nejlepší do dalších 120 let 
a jejím čtenářům, návštěvníkům 
a příznivcům hodně zdraví, štěstí 
a spousty dobrých knih v novém 
roce 2020. 

Kolektiv  
Městské knihovny Břeclav

Ohlédnutí za jubilejním 
rokem knihovny



RADNICE / 15

       DIVADLO
     PROSINEC  2019

KINO  KORUNA JE PROVOZOVÁNO 
ZA FINANČNÍ PODPORY MĚSTA BŘECLAV

ON-LINE rezervace a prodej vstupenek:          
www.kinobreclav.cz
POKLADNA OTEVŘENA: 

ST-PÁ: 10:00 – 12:00 a 16:00 - 20:00, SO: 16:00 – 20:00INFORMACE K PŘEDPRODEJI VSTUPENEK NA DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ A KONCERTY:
Předprodej zahájen většinou třetí PONDĚLÍ v měsíci v 16:00  na pokladně kina. On-line prodej a rezervace je spuštěna stejný den v 18:00. 

U představeních zařazených do ABONENTNÍ ŘADY dáváme do volného prodeje zbylé vstupenky. U ostatních cca 50 procent kapacity sálu. 
V den zahájení předprodeje nebereme telefonické ani emailové rezervace vstupenek. 

V případě zájmu o hromadnou objednávku nás kontaktujte na email ihned po uveřejnění termínu akce.
REZERVACE NA FILM KONČÍ - 30 MIN. PŘED PŘEDSTAVENÍM, NA OSTATNÍ AKCE - 5 DNŮ OD ZADÁNÍ REZERVACE

       KONCERTY 

MESIÁŠ

                                                               vstupné: 450,-/400,- Kč

 Igor CHMELA - David PRACHAŘ 
Groteskně anarchistická jízda po Svaté zemi, která se 
změní v poetickou hru o přátelství a solidaritě. 
Hra o největším příběhu vše dob. 
Hra plná Monthy Pythonovského humoru... 

divadlo VERZE

P a v e l  LOHONKA
ŽALMAN                                                         

vstupné: 300,- /350,- Kč

___________________________________________________
FANY a PES17:00

Animovaný, Něm./ČR, 2019, příst., DAB., 90 min., 130,- Kč          
11.12.  
středa

ŠPINDL 220:00
Komedie, ČR, 2019, od 12 let, 107 min., 130,- Kč

BřecLIVE18:00
REPRÍZA FILMU BŘECLAVSKÝCH TVŮRCŮ

10.12.  
úterý

VYJÍMEČNÍ20:00

___________________________________________________

ŠPINDL 217:00
Komedie, ČR, 2019, od 12 let, 107 min., 130,- Kč

12.12.  
čtvrtek

LE MANS ´6619:30
Akční, drama, USA, 2019, titulky, od 12let, 153 min., 130,- Kč          

SNĚŽNÁ MELA17:00
Animovaný, Kan./VB/USA, 2019, DAB., příst, 95 min., 130,- Kčpátek

JUMANJI: DALŠÍ LEVEL20:00
Dobrodružný, USA, 2019, DAB., přístupný, 123 min., 130,- _____________________________________________

JUMANJI: DALŠÍ LEVEL17:00
Dobrodružný, USA, 2019, DAB., přístupný, 123 min., 160,- Kč          

14.12.  
sobota

JUMANJI: DALŠÍ LEVEL20:00
Dobrodružný, USA, 2019, DAB., přístupný, 123 min., 130,- Kč          

___________________________________________________

13.12.  

___________________________________________________

___________________________________________________

ŠŤASTNÉ A VESELÉ20:00
Komedie, romantický, Chor., 2019, přístupný, 99 min, 130,-Kč

17.12.  
úterý 

22:00

18.12.  
středa

 
Sci-fi, USA, 2019, TITULKY, přístupný,155 min.160,-Kč

___________________________________________________

STAR WARS: VZESTUP SKYWALKERA16:00
Sci-fi, USA, 2019, DABING, přístupný,155 min.160,-Kčpátek

STAR WARS: VZESTUP SKYWALKERA20:00
Sci-fi, USA, 2019, DABING, přístupný,155 min.140,-Kč

___________________________________________________

20.12.  

LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II.10:00
Animovaný, USA, 2019, DABING, přístupný, 109 min., 130,- Kč

Komedie, Francie, 2019, titulky, od 12 let, 114 min., 130,- Kč          

TLAPKOVÁ PATROLA14:3027.12.  
pátek

1.12.  
neděle

VALHALLA: ŘÍŠE BOHŮ19:00
Fantasy, Dánsko/Norsko, 2019, DAB., od 12 let, 105 min, 130,-Kč ______________________________________________________________________________________________________

POSLEDNÍ ARISTOKRATKA17:00
Komedie, ČR, 2019, přístupný, 110 min., 130,- Kč          

4.12.  
středa

BEZSTAROSTNÁ DÍVKA20:00
Drama, komedie, Fr., 2019, titulky, od 12 let, 92 min, 130,- Kč          

7.12.  
sobota

BřecLIVE19:00
___________________________________________________

___________________________________________________
PAT a MAT: KUTILSKÉ TRAMPOTY15:00

Animovaný, rodinný, ČR, 2019, přístupný, 63 min, 130,-Kč
8.12.  
neděle

ŠPINDL 217:00
Komedie, ČR, 2019, od 12 let, 107 min., 130,- Kč 

ŠPINDL 220:00
Komedie, ČR, 2019, od 12 let, 107 min., 130,- Kč

NAĎA

s kapelou

Komedie o tom co by se stalo, kdyby z kalendáře vypadl jeden den.   
V  hlavní roli Pavel NOVÝ. Tvůrčí tým D. HANUŠ a J. HOTAŘ.
Hudba I.V.M. PREMIÉRA FILMU A SETKÁNÍ S TVŮRCI A HERCI.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA - DĚKUJEME

LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II.14:00

Animovaný, USA, 2019, DABING, přístupný, 109 min., 130,- Kč

9.12.  
pondělí 

PLÁČ SVATÉHO ŠEBESTIÁNA18:00

___________________________________________________

SNĚŽNÁ MELA15:00
Animovaný, Kan./VB/USA, 2019, DAB., příst, 95 min., 130,- Kč

15.12.  
neděle

NABARVENÉ PTÁČE18:00
Drama, ČR/SK/Ukrajina, 2019, tit., od 18 let, 169 min., 130,- Kč___________________________________________________

STAR WARS: VZESTUP SKYWALKERA16:00
Sci-fi, USA, 2019, DABING, přístupný,155 min.140,-Kč

19.12.  
čtvrtek

STAR WARS: VZESTUP SKYWALKERA20:00
Sci-fi, USA, 2019, TITULKY, přístupný,155 min.140,-Kč_____________________________________________

ŠPIONI V PŘEVLEKU17:00
Animovaný, USA, 2019, DABING, přístupný, 100 min., 160,- Kč

ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK20:00
Komedie, romantický, ČR/SK, 2019, od 12 let, 90 min., 130,- Kč          

TROLLOVÉ a KOUZELNÝ LES14:30
Animovaný, Nor./Kan., 2018, DAB., příst., 90 min., 130,-Kč        

28.12.  
sobota

___________________________________________________

ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK17:00
Komedie, romantický, ČR/SK, 2019, od 12 let, 90 min., 130,- Kč          

STAR WARS: VZESTUP SKYWALKERA20:00
Sci-fi, USA, 2019, DABING, přístupný, 155 min.140,-Kč

TROLLOVÉ a KOUZELNÝ LES14:30
Animovaný, Nor./Kan., 2018, DAB., příst., 90 min., 130,-Kč        

29.12.  
neděle

___________________________________________________

ŠPIONI V PŘEVLEKU17:00
Animovaný, USA, 2019, DABING, přístupný, 100 min., 130,- Kč,

ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK20:00
Komedie, romantický, ČR/SK, 2019, od 12 let, 90 min., 130,- Kč          

LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II.14:30
Animovaný, USA, 2019, DABING, přístupný, 109 min., 130,- Kč        

30.12.  
pondělí

___________________________________________________

ADDAMSOVA RODINA17:00
Animovaný, USA, 2019, DABING., přístupný, 85 min., 130,- 

VLASTNÍCI20:00
Komedie, drama, ČR, 2019, od 12 let, 96 min, 130,-Kč

21.12.
sobota 
19:00

KONVALINKOVÁ
                                                               vstupné: 250,- Kč

VÁNOCE s Naďou Konvalinkovou 
Besedu doprovodí dětský pěvecký sbor ZŠ SLOVÁCKÁ

5.12.
čtvrtek 
19:00

___________________________________________________

___________________________________________________

PRACHY !!!
                                                               vstupné: 580,-/530,- Kč

Ondřej VETCHÝ - Vanda HYBNEROVÁ 

Brilantní divadelní fraška, která se hrála po celém světě

30.1.
čtvrtek 
16:30

___________________________________________________

VZHŮRU DOLŮ
                                                               vstupné: 400,-/350,- Kč

Milena STEINMASSLOVÁ - Jakub ZINDULKA 

10.2.
pondělí 
19:00

___________________________________________________

SLEČNA JULIE
                                                               vstupné: 430,-/380,- Kč

 Jan RÉVAI - Františka STROPNICKÁ

Drama o pronikání do společenských bariér.

předprodej zahájen: 9.12. - 16:00 na pokladně

1.3.
neděle 
19:00

___________________________________________________

PAWLOWSKÁ
                                                               vstupné: 330,-/300,- KčCHUŤ DO ŽIVOTA

14.3.
sobota 
19:00
___________________________________________________

       PRO DĚTI

V Á N O Č N Í   Č A S  
 LOUTKOVÁ REVUE  
Příjemné setkání pro vás připravila loutkoherecká 
skupina Loudadlo, spolupracující s Českou televizí na 
pořadu Studio kamarád.

7.12.
sobota 
15:30

ANIMAČNÍ FILMOVÁ DÍLNIČKA

ZDARMA

CYRILEM PODOLSKÝM 

1.12.
neděle 
16:00

___________________________________________________

s KRYSÁKY 

18.12.
středa 
19:00

___________________________________________________

NEREZ
LUCIA                                                         

vstupné: 300,- /350,- Kč

7.2.
pátek 
19:00 & 

ADVENTNÍ

JŮ a HELE v kině

                                                               vstupné: 120,- Kč

 divadlo 2000 

20:00 Michal NOVOTNÝ - Richard TRSŤAN a další

Aneta KREJČIŘÍKOVÁ - Dana HOMOLOVÁ 

 ONE WOMAN SHOV 

předprodej zahájen: 9.12. - 16:00 na pokladně

předprodej zahájen: 18.12. - 16:00 na pokladně

CO TAKHLE 

                                                               vstupné: 580,-/530,- Kč
Anglická komedie s Petrem Nárožným v hlavní roli...

3.4.
pátek 
19:00

___________________________________________________

předprodej zahájen: 18.12. - 16:00 na pokladně

KE ZPOVĚDI

a jejich autorem  

kino se promění ve filmový ateliér  
a vy poznáte jak se animují krysáci

i jiné loutky...
MOŽNOST ZAKOUPENÍ KNIHY AUTORA Z PŘIPRAVOVANÉHO
VEČERNÍČKU STRAŠIDELNÝ HERBÁŘ...

vánoční prázdniny v kině  

PO SKONČENÍ FILMU NAVAZUJE ANIMAČNÍ DÍLNIČKA

Předpremiéra !!!  
STAR WARS
SKYWALKERA
VZESTUP

Historický film s baladickými rysy. Film byl natáčen v našem regioniu a 
hraje v něm spouta lidí z břeclavska.... 
BŘECLAVSKÁ PREMIÉRA ZA ÚČASTI TVŮRCŮ a HERCŮ
Filipa KAŇKOVSKÉHO a Pavly DOSTÁLOVÉ

Historický, drama, ČR, 2019, přístupno od 15 let, 88 min, 120,-Kč

FILM S BESEDOU

26.12.
čtvrtek 
20:00
___________________________________________________

štěpánská

s WRÁVOREM 

22.12.  
neděle

PAT a MAT: KUTILSKÉ TRAMPOTY15:00
Animovaný, ČR, 2019, přístupný, 63 min., 110,- Kč

___________________________________________________

Animovaný, USA, 2019, DAB, přístupný, 66 min., 110,- Kč        

ADDAMSOVA RODINA17:002.1.  
čtvrtek JUMANJI: DALŠÍ LEVEL20:00___________________________________________________

ZAKLETÉ PÍRKO17:003.1.  
pátek ŠŤASTNÝ NOVÝ ROK20:00___________________________________________________

ZAKLETÉ PÍRKO17:004.1.  
sobota DOKONALÁ LEŽ20:00___________________________________________________

LEDOVÉ KRÁLOVSTVÍ II.15:005.1.  
neděle ZAKLETÉ PÍRKO18:00___________________________________________________

2020

Komedie s filmového prostředí...

 Lucia JAGERČÍKOVÁ

Petr NÁROŽNÝ a další

ŽENA OBECNÁ

                                                               vstupné: 330,-/300,- Kč

18.3.
středa 
19:00

___________________________________________________

IVANA JIREŠOVÁ  

Žena obecná je one woman show Ivany Jirešové, které se 
odehrává v její hlavě. Jaká by byla definice ženy dnes? 
Není žena dnes tak trochu muž? Kdy se to stalo a jak 
z toho ven. Otevřená komediální zpověď, kterou byste si 
v reálném životě nedovolili. Ale když jde o meditaci?

Animovaný, USA, 2019, DAB, přístupný, 66 min., 110,- Kč        

Termíny předprodejů na další akce                
oznamujeme alespoň měsíc předem.
SLEDUTE STRÁNKY KINA A FB.

již v prodeji

již v prodeji

ABO

ABO

ABO

ABO
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jarek nohavica
tomáš klus/rybičky 48
tři sestry/horkýže slíže
no name/Wohnout/polemic
trautenberk/pokáč/cocotte minute

ZÁMECKÝ AREÁL BŘECLAV
2020červen

5-6

Vstupenky koupíš na www.slavnostibreclavskehopiva.cz  

DArUJ Zážitek

V 17:00 HODIN
KUFFNEROVO NÁBŘEŽÍ

MĚSTO BŘECLAV
A MĚSTSKÉ MUZEUM A GALERIE BŘECLAV 

VÁS ZVOU NA

www.muzeumbv.cz

Jeden z nejstarších moravských folklorních souborů Břeclavan 
oslavil na konci října úctyhodných 65 let své existence. Dvě naroze-
ninová představení plná folklorních tanců a písní sledoval zcela zapl-
něný sál kina Koruna a diváci potleskem nešetřili. 

Břeclavan vznikl v roce 1954 a ve svém repertoáru zachytil mno-
hé formy lidového umění svého kraje Podluží, ale také ty, které s ním 
bezprostředně souvisí: ohnivé párové tance sousedního Slovenska 
nebo pohraničních oblastí Dolních Rakous a některých dalších folk-
lórních regionů Moravy.

Soubor dlouhá léta spolupracuje s československým, později čes-
kým rozhlasem a televizí, natočil gramofonové desky, CD a se svým 
uměním navštívil téměř všechny evropské země. Soubor získal mnohá 
prestižní ocenění na folklorních festivalech u nás i v zahraničí.      (sb)

Břeclavan slavil v kině Koruna

Vánoční nabídku vý-
tvarných děl jsme připra-
vili již v tomto čase. Každý 
rok máme připravené no-
vinky, které ještě nebyly 
vystaveny a jedná se tedy 
o premiéru. To proto, aby 
se divák, návštěvník galerie mohl 
potěšit a případně si pod stromeček 
dát hodnotné umělecké dílo. 

V Galerii 99 jsou nyní k vidění také 
tematické obrazy a kresby Antonína 
Vojtka z let 1968 a 1989. 

Galerie slaví 20. výročí své čin-
nosti, kterou jsme zahájili 3. prosin-
ce 1999. Za účasti mnoha diváků 
a podpory médií, zejména České-
ho rozhlasu Brno, jsme slavnostně 
zahájili provoz. Nejdříve byla vysta-
vena díla Antonína Vojtka. Vzápětí 
galerie rozšířila aktivity a prezentuje 
tvůrce z celé republiky i ze zahraničí. 
Přes všechna úskalí a těžkosti stále 
galerii provozujeme a jsme jedinou 
soukromou výstavní síní, která na 
okrese Břeclav dlouhodobě půso-
bí. Návštěvníci k nám přicházejí ne-
jen z Břeclavi a okolí, ale také z Brna 
a vzdálenějších měst. Přijďte se po-
dívat, těšíme se na setkání a také uví-

táme vaše podněty k naší 
další činnosti. 

Pohled na leden 2020: 
plánujeme již tradiční se-
tkání v den narozenin 
Antonína Vojtka v pátek 
10. ledna, zahájíme ho 

výstavou s názvem To  jste  ještě 
neviděli. Více v následujícím čísle 
zpravodaje. Přejeme všem příjemný 
vánoční čas a vše dobré do nového 
roku 2020.

Galerie 99 pořádá po domluvě be-
sedy s malířem Antonínem Vojtkem. 
Malé kolektivy 3-10 osob se mohou 
nahlásit na telefonu 723887977. 

Galerie nabízí: stálou expozici 
šperků ze dřeva, více než sto grafic-
kých děl, veškeré služby související 
s poradenstvím a výtvarným umě-
ním, oceňování obrazů, restaurová-
ní atd.

Otevřeno: úterý až pátek od 
14.00 do 17.00 hodin, př ípad-
ně po telefonické domluvě kdy-
koliv- 519 372 118, 723 930 015, 
723 887 977. Galerie AV na ul. J. Mo-
láka na zazvonění nebo na telefon. 

Novinky sledujte na www.vojtek-
-av.com nebo na Facebooku.
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poèítaèù, 
notebookù,
tiskáren, 
tabletù, ...

SERVIS

Sady 28. října 17, BŘECLAV 690 02
Mobil: +420 608 887 392, www.galfin.cz

K D Y Ž  B A N K A  Ř E K N E  N E

Sady 28. října 17, BŘECLAV 690 02

K D Y Ž  B A N K A  Ř E K N E  N E

NEBANKOVNÍ
úvěry a hypotéky

17. listopadu 199/2, 690 02 Břeclav, +420 608 856 101,      Radka Rolincová kosmetické studiof
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www.radkarolincova.cz

Spojujeme moderní dermatologickou
přístrojovou technologii s osvědčenou kosmeceutikou
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Biostimulační laser
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Dárkové
pouk�y
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Pánové, nevíte jaký
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přístrojovou technologii s osvědčenou kosmeceutikou

Biostimulační laserBiostimulační laser

Dárkové
pouk�ypouk�ypouk�ypouk�yDárkové
pouk�yDárkové

BÝ T  Ž E N O U
J E  B O Ž S K É

pro zpomalení procesu
stárnutí a urychlení hojení

Stolní tenis MSK Břeclav, to nejsou jen extraligové ženy, které 
již patnáct let v nepřetržité sérii končí sezóny s medailemi z mis-
trovství ČR na krku. V oddílu se ke světu má i početná základna 
mládeže, z níž se někteří jednotlivci prosazují na krajské, i celo-
státní úrovni. 

Aktuální jedničkou klubu je 
třináctiletá Lucie Masopusto-

vá (na snímku), která přišla do 
Břeclavi z Hradce Králové. Ve 

své věkové katego-
rii starších žákyň pa-
tří do první dvacítky 
v ČR, což svými vý-
kony potvrdila i na 
celostátních bodo-
vacích turnajích mlá-
deže první poloviny 
sezóny v Praze, Ost-

ravě i Hustopečích. Aktuálně je 
na žebříčku starších žákyň ČR na 
18. místě a ostruhy získává i v ka-
tegorii dorostenek. Na krajské 
úrovni dorostu, kde hrají dívky 
společně s chlapci, vstoupila do 
hry až ve druhém a třetím turna-
ji a již vystoupala na 24. místo, 
s reálným předpokladem po dal-
ších turnajích svou pozici vylep-
šovat. Před ní jsou z hráčů MSK 
Radek Němeček jedenáctý a Ma-
rek Maněk patnáctý. Němeček 
startuje na krajských bodovacích 
turnajích mládeže (BTM) v první 
divizi (nejlepších osm hráčů dle 
žebříčku), Masopustová hraje ve 
druhé divizi, kam po turnaji v Ráj-
ci postoupil jako vítěz divize tře-
tí Maněk. Výrazněji tyto pozice 
osvětluje počet hráčů kraje, kteří 
již bodovali – 123. 

V kategorii mladšího žactva 
(ročníky 2007 a mladší) jsou no-
siteli výkonnosti MSK Lukáš Be-
neš a Daniela Klepáčová, blízko 
k nim má Tomáš Křeček, který ale 
chyběl z rodinných důvodů na ně-
kolika důležitých akcích. Beneš 
a Klepáčová se zúčastnili i dvou ze 
tří podzimních celostátních BTM, 
na nichž Beneš dvakrát postoupil 

ze základní skupiny kategorie B do 
II. stupně, což se na třetím turnaji 
v Hluku podařilo i Klepáčové. Oba 
patří k předním hráčům kraje své 
věkové kategorie. Klepáčová je ak-
tuálně v bodovací soutěži sedm-
náctá (i společně s chlapci), Beneš 
vynechal jeden z turnajů, a to mu 
zatím stačí na průběžné 27.místo. 
Stejně jako u Masopustové má i on 
reálný předpoklad dalšího postu-
pu vzhůru. V kategorii nejmlad-
šího žactva (2009 a mladší) jsou 
úspěšní  Jakub Král a Jakub Třeti-
na. K výraznějším pozicím, které 
odpovídají jejich skutečné výkon-
nosti, potřebují absolvovat krajské 
BTM pravidelně, což se zatím sto-
procentně nepodařilo, ale je reál-
ná naděje na zlepšení, zejména 
po jejich posledních výkonech. 
Třetina se objevil i na celostát-
ním BTM v Hluku a odvezl si od-
sud jednu cennou výhru, která 
ho jistě povzbudí do dalšího tré-
ninku a k častějším účastem na 
soutěžích jednotlivců. Do konce 
roku 2019 čeká mládež MSK ješ-
tě několik akcí regionální a krajské 
úrovně a napilno bude mít hned 
od prvních dnů roku 2020.

Jaroslav Hýbner 

Mladý stolní tenis MSK Břeclav 

Vánoční kilometr na Dyji 
Přijďte na 45. Vánoční kilometr, který na 
Štěpána (26. 12.) pořádá tradičně Klub 
sportovního potápění NAUTILUS Břec-
lav. V areálu SVK Nad Splavem si můžete 
otestovat svoji otužilost v řece Dyji, nebo 
otužilce povzbudit.  

Břeclavským divákům se od 10.30 h před-
staví neregistrovaní (příchozí) otužilci na 
trati 100 metrů, zimní plavci poplavou 
závody na 250, 500 a 750 metrů a vrcho-
lem programu bude společný závod plou-
tvových a zimních plavců na 1 000 metrů 
o Putovní pohár se startem v 11.30 h. ve 
Staré Břeclavi u Lipek. Pořadatelé mají 
již nyní signály o účasti několika desítek 
místních otužilců a zimních plavců na růz-
ných tratích. Pro veřejnost bude v provozu 
bufet ve veslařském areálu, ale i na protěj-
ším břehu na Pastvisku.  (mv)
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Dva tituly přivezl v listopadu 
břeclavský cyklistický tým Beneš 
Sport Complex z dráhových závodů 
mistrovství republiky v Praze.

Nejdříve se bojovalo o tituly mis-
tra České republiky ve vylučovacím 
závodě, kde excelovala starší žáky-
ně Veronika Jadrná. Ta si dokázala 
poradit se všemi soupeřkami, závod 
ovládla a stala se mistryní ČR!

V kadetkách se zadařilo Anně 
Jaborníkové, která si pohlídala celý 
závod a nenašla přemožitelku, což 
znamenalo druhé republikové zlato 
pro Břeclav! Gratulujeme závodni-
cím i celému týmu BSC, který se na 
úspěchu závodnic podílel!  (dav)

V neděli 17. listopadu odešel 
ve věku 83 let Václav Pavko-
vič,  jedna z největších legend 
břeclavského sportu. Společ-
ně s Janem Švédou vybojova-
li  jako dosud jediní břeclavští 
sportovci olympijskou medaili. 
V roce 1960 byli členy bronzové 
československé osmiveslice na 
olympiádě v Římě.

Václav Pavkovič začal veslovat 
ve 12 letech pod dohledem Ladi-
slava Smolíka, člena legendární 
břeclavské osmy, která startova-
la na olympiádě v Berlíně v roce 
1936. V roce 1955 byl Pavkovič 
členem břeclavské osmy, která 
vybojovala titul mistrů Česko-
slovenska. Následující dva roky 
vesloval v armádním celku ÚDA 
Praha (dnešní Dukla). V roce 1959 
se Václav Pavkovič dostal do re-
prezentační osmiveslice, ve kte-
ré už jezdil také další Břeclavan 
Jan Švéda. Reprezentační premi-
éra mu vyšla skvěle – na mist-
rovství Evropy ve francouzském 
Maconu Čechoslováci získali stří-
brné medaile. Největší úspěch 
přišel o rok později na olympiádě 

v Říme, kde skončila naše osma 
třetí za Německem a Kanadou. 
Za úspěšnou reprezentaci získal 
Václav Pavkovič titul Zasloužilý 
mistr sportu. Po skončení závod-
ní kariéry v roce 1963 pracoval 
Václav Pavkovič dlouhá léta jako 
trenér a předseda břeclavského 
veslařského oddílu. Na olympiádu 
se probojovali také jeho svěřenci 
Zdeněk Kuba (1968, 1972) a Old-
řich Kruták (1972).  (juh)

Dva tituly do Břeclavi Zemřel Václav Pavkovič

Hledáme pracovníka do dílny na HPP 
pro kompletaci dílů pro strojírenství.

Požadujeme pečlivost a smysl pro kvalitu,  
znalost elektro vítána.

Vhodné i pro věkové kategorie 50+.

Lokalita Poštorná.  
Plat od 20 000 Kč. Tel.: 604 558 602

Vila Elux

PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ 
POD ZÁMKEM 

OD 30. LISTOPADU

po – pá 13 h – 18 h

so – ne 9 h – 18 h

Široký výběr čerstvě nařezaných stromků:

Jedle, smrky, borovice – vše z českých plantáží

10 % sleva pouze s tímto letáčkem

Vinotéka
Kpt. Jaroše 3 (kasárna), Břeclav

otevřeno denně 10.00–22.00/24.00
+420 603 264 264

sarka@moravskysommelier.cz

víno
pochutiny
dárky
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VAŠE NOVÁ PRÉMIOVÁ OKNA
...a se ZIMNÍ SLEVOU navíc!

Okna, dveře, fasády, PVC, hliník
Dále dodáváme garážová vrata KRUŽÍK
v ceně od 19.990 Kč včetně dopravy, montáže a DPH

PRAMOS, pobočka Břeclav, Lidická 50, tel: 519 374 444
mobil: 777 035 925, e-mail: breclav@pramos.cz

TRADICE
od roku 1995

ČESKÁ OKNA
OPRAVDU
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